

[www.DeepL.c](http://www.DeepL.c)

TIP 2

POPTR8L( (V  
tUICK CHRPG(P



PPC32AT

---

# Oplatinet

1. Introduceți fișa laterală într-o priză electrică.
2. Apăsați lung butonul de alimentare timp de 3 secunde pentru a intra în modul de selectare a curentului nominal; apăsați scurt pentru a selecta curentul.
3. Introduceți conectorul EV în intrarea de încărcare a vehiculului, iar indicatorul luminos clipește în verde.

### **Specification:**

4. Scoateți conectorul EV din vehicul atunci când acesta este complet încărcat. Păstrați încărcătorul rapid EV într-un loc sigur.

Standard de tip 2 pentru încărcarea vehiculelor electrice / hibridi plug-in Prize trifazate cu adaptor pentru fișa SCHUKO standard european Lungime: 5 m

Tensiune nominală de intrare: 85-400V AC  
Tensiune nominală de ieșire: 85-400V AC  
Curent nominal:

16 A

reglabil - 8A/10A/13A/16A

Putere nominală: până la 3 700 W (3,7 kW) utilizând o singură fază. Putere nominală: până la 11 000 W (11 kW) utilizând trei faze  
Rezistența izolației cablului: >1000MΩ (DC500V)  
Rezistența de contact: 0,5mΩ MAX

Rezistența la foc a carcasei: UL94V-0

Dimensiunea cablajului: 3 \* 2,5 mm<sup>2</sup> + 2 \* 0,5 mm<sup>2</sup>

Cu afișaj LED pentru a arăta temperatura, timpul de încărcare și valoarea reală

Curent Cu protecție împotriva scurgerilor

Cu protecție la supratensiune sau la joasă

tensiune Cu protecție la suprasarcină (control de auto-restabilire) Cu protecție la trăsnet

Cu protecție la supraîncălzire

## Instrucțiuni privind codul de eroare

Cod de eroare	Soluție
E0: Protecție împotriva scurgerilor de energie	1: Protecție împotriva conexiunii la masă Conectați bornele. Dacă tot nu funcționează, E2: serviciul clienți.
Eroare de semnal Contactați protecție	
E3: Protecție la supracurent	La fiecare 5 minute se resetează automat la normal pentru 3 repetări. Dacă codul de eroare apare în continuare după 3 repetări, reconectați bornele sau contactați serviciul clienți.
EL: Protecție la supratensiune	Așteptați 5 secunde pentru ca rețeaua să se stabilizeze. În cazul în care codul de eroare apare pentru o perioadă mai lungă de timp, reconectați terminalele sau contactați serviciul clienți.
E5: Protecție la subtensiune	Așteptați 5 s până când rețeaua de alimentare se stabilizează. În cazul în care codul de eroare apare pentru o perioadă mai lungă de timp, reconectați terminalele sau contactați clientul Serviciu.
E6: Protecție împotriva supraîncălzirii	Lăsați-l să se răcească și reconectați-l. E7: Temperatura ambiantă trebuie să fie sub 0°C. În cazul în care este încă protejată împotriva supraîncălzirii, contactați serviciul clienți.

defecțiunilor  
Conectați

bornele. Dacă tot nu

funcționează,:

**Protecția împotriva erorilor UART contact  
serviciul clienți**